

反腐

中国兵器工业集团原董事长尹家绪被查

中国兵器工业集团有限公司原党组书记、董事长尹家绪涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

尹家绪，男，汉族，1956年4月出生，重庆人，1984年6月加入中国共产党，1976年12月参加工作，重庆大学管理科学与工程专业毕业，博士研究生学历，研究员级高级工程师，高级经济师。

据中央纪委国家监委网站

社会

沪宁城铁列车大面积晚点
官方:风筝缠绕接触网致设备故障

4月4日晚间，中国铁路上海局集团有限公司官方微博发布通报，4月4日15时39分，沪宁城际苏州园区至阳澄湖区间，因风筝缠绕接触网引发设备故障，导致部分列车晚点。接到设备故障通知后，上海高铁基础设施段立即启动应急预案，迅速组织人员出动抢修，故障于16时48分处理完毕。

为确保人民群众生命财产安全，保障铁路运输安全畅通，铁路部门提醒沿线单位和居民严格遵守《中华人民共和国铁路法》《铁路安全管理条例》，严禁向电气化铁路接触网抛掷物品，严禁在铁路电力线路导线两侧各500米的范围内升放风筝、气球等低空飘浮物体。

铁路部门呼吁社会公众遵守铁路安全保护规定，共保铁路安全！

据红星新闻

国际

印尼暴雨引发山洪
已造成至少44人死亡

印度尼西亚国家抗灾署发言人4日说，当天凌晨该国东努沙登加拉省暴雨引发的山洪已造成至少44人死亡。

据新华社

经济

一款李宁球鞋炒到48889元
有人几天赚一辆车

“炒鞋太离谱，一双转眼就涨了三千多。”“给男朋友买的鞋，半个月就涨了近一半，或许我该去炒鞋。”

这阵子，随便刷刷微博和朋友圈，就能看到国产球鞋涨价、缺货的消息。不少“球鞋粉”表示，为了以身作则支持国货，纷纷去下单李宁、安踏等知名国产，却发现很多爆款不是断货就是涨价，“再涨连国产都买不起了，救救打工人吧！”

而周末的李宁线下店，真的是人山人海。新疆棉事件后，“炒鞋”风已蔓延至国货？

中证君在得物App上搜索发现，以李宁韦德之道4全明星银白款为例，页面显示仅有42码，付款后7天内到货，售价竟高达48889元。而该鞋参考发售价仅1499元，涨幅达31倍！但页面上却并无最近购买记录，似乎是“有价无市”。

又如李宁韦德之道7 wow7 The Moment超越限量款，41.5码最高售价为29999元，相比发售价1699元涨了近17倍。同时，最近购买数据达270条，12小时前刚成交一笔。

有网友表示，炒鞋的就连拖鞋都不放过。

一位球鞋行业多年从业人员李超(化名)告诉中证君，这段时间的行情非常“神奇”。在他的朋友圈里，做国货的同行不断刷屏“求货源，加价拿”。有同行一口气扫了10多万元的货，赚回了一辆车钱。

但有人欢喜有人忧。一位多年做球鞋二级市场倒卖、规模已达全国前十的商家老万告诉中证君，这几天就一个字：难！“吃不下也睡不着，看着满仓的库存欲哭无泪，准备锁门一阵子去度假散心了。”

之前，老万的店铺基本以耐克、阿迪等品牌球鞋为主，生意最好时，年销售额能过亿元。突如其来的消息，让店铺访问量和销量断崖式下滑，几千万元的库存堆在仓库里。老万说，商品在不断降价，保守预计这波至少得亏好几百万。

老万告诉中证君，这一波很多中小商家亏得很惨，之后一方面要看耐克、阿迪方面的态度，然后就是要等这个市场恢复理性，“估计至少得两三个月。”

对于恶性竞争的源头，一位在球鞋行业从业多年的玩家强仔告诉中证君：“恶性竞争源头就是鞋贩子。这几天大量全网扫货国产热门款，然后卖不掉再退，货款都是花呗、信用卡、白条等支付，卖掉了空手套白狼，卖不掉也不亏，遇到卖家库存发生挤兑发不出，再去举报卖家罚款。”强仔表示，这种稳赚不赔模式，自己都忍不住想进场了，苦的就是中小商家。

据中国证券报

文化

22具古埃及法老和王后木乃伊
隆重“搬家”

用于运送木乃伊的金色定制花车 新华社发

22具古埃及法老和王后的木乃伊3日“集体搬家”，从埃及国家博物馆转移至新建的埃及文明博物馆。埃及政府封锁尼罗河沿岸道路，由一支金色车队小心护送木乃伊前往新址，并通过电视和流媒体直播全程。

3日晚，埃及警方在首都开罗街头加强安保，封锁多条干道和交叉路口，以便一支搭载这批木乃伊的庞大车队从埃及国家博物馆驶抵7公里外的埃及文明博物馆。

这批珍贵木乃伊包括古埃及18名男法老、3名王后和唯一女法老哈特舍普苏特，多数来自新王国时期。有历史学家认为，新王国时期年代上大体相当于中国商朝时期，堪称古埃及最鼎盛、最辉煌的时期。图特摩斯三世、拉美西斯二世等著名法老的木乃伊均在这批运送之列。

为运送这批木乃伊，埃及方面专门定制了一支金色车队，加装减震装置，不怕路面磕碰。伴随这支车队，埃及知名交响乐团、多名歌星和艺术家献上盛大演出，在电视和流媒体直播中吸引众多海内外观众。

大约半小时后，车队抵达埃及文明博物馆。现场鸣礼炮21响，埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西亲自在博物馆门口迎接。联合国教育科学文化组织、世界旅游组织等多个机构的官员出席当天仪式。

据新华社

南京各大陵园提档升级 这个清明更加“清”与“明”



又到一年清明时，各式各样的节地生态葬、丰富多样的祭扫形式……今年南京市属各陵园通过建设改造、提档升级，提高服务水平，满足了群众日益增长的高质量殡葬服务需求，让这个清明更加“清”与“明”。

现代快报+/ZAKER南京记者
徐苏宁/文 赵杰/摄

形式丰富，节地生态葬 获越来越多市民认可

花坛葬、景观壁葬、树坛葬、草坪葬……形式多样的生态葬获得越来越多的市民认可。据了解，南京市去年选择生态葬的达900多例。

“我们今天来扫墓，看到了小型艺术墓，觉得又节地环保，造型又美观。”4月4日，南京市民马女士说。现代快报记者了解到，马女士说的是岱山陵园建设的“玫瑰园”新区，推出了新的节地生态葬式——景观小

型艺术墓。这种景观小型艺术墓分立式和卧式两种，墓体占地约0.35平方米，仅为传统墓穴占地的1/3。样式上也丰富多样，形态艺术百变，雕刻元素多元细腻。玫瑰园立式小型艺术墓还装饰了隐藏式的瓷像翻盖铜牌，铜牌打开看到的是逝者的瓷像，满足对逝去亲人追思的需要，铜牌合上是精美雕刻图案，给人以美感。

岱山陵园经理谢文喜说：“我们推出微小型艺术墓就是促进市民绿色节地观念。同时，下一步，我们将保持‘生态陵园’的定位和发展思

路，着力培育现代殡葬文化。”

各大陵园推出贴心服务，方便市民清明祭扫

清明祭扫，让不少市民头疼的就是堵在路上。4月4日，清明小长假第二天，在普觉寺陵园门口市民有序排队，出示预约码、健康码，经过测温后进入陵园。普觉寺陵园经理王莉莉介绍，今年该陵园实行人车分流，进陵园祭扫的车辆一车出一车进，有序停放，有效缓解了园内拥堵。同时还保证园区内救助通道、消



功德园
生态葬



雨花功德园

岱山陵园

防通道、警务通道畅通。

雨花功德园则在各个路口设置

了安保人员，会及时进行疏通。车辆实行东进西出单行线，交通比较顺畅。今年该陵园创建成全市首个无烟陵园，用鲜花祭扫的市民接近100%，“鲜花祭扫省去了焚烧纸钱的时间，人员流动相对较快。”工作人员说。

祭扫的形式也多种多样。今年，南京市各个陵园、殡葬部门陆续组织了多场集体公祭活动。4月3日，“文明祭祀忆往事 绿色清明承礼节”的集体公祭仪式在南京市隐龙

山墓园举行。4月4日，以“文明祭扫让爱传递 绿色清明放飞思念”为主题的集体公祭活动，在西天寺墓园举行。

为满足广大市民祭奠逝者、感恩先人的愿望，在去年的基础上，南京市殡葬部门推出“宁思念”2.0版，优化界面设计，新增实景墓型和留言板块，丰富祭品样式和种类，体验感更强，市民在家就可通过该平台进行网络祭扫。岱山陵园的“云祭祀”平台，不仅提供网上祭祀服务，还提供代客祭扫、在线报修、续交护墓费等服务。